

Ministério da Educação Universidade Federal do Amazonas Departamento de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 52/2024/DAEST - PROGESP/UFAM

Manaus, 22 de maio de 2024.

Assunto: HOMOLOGAÇÃO DOS RECURSOS INTERPOSTOS DO EDITAL 003/2024 RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA- CAMPUS MANAUS

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, torna pública a Homologação dos recursos interpostos do Edital 003/2024 - Residência Universitária- Campus Manaus

ARIS SOUZA DO CANTO	Engenharia da Computação	RECURSO SOCIAL
DAVID DA SILVA PEREIRA	Ciências Naturais	RECURSO SOCIAL
DEBORA DA SILVA SALES	Geografia - Licenciatura	RECURSO SOCIAL
EDUARDO PRAIA DA SILVA	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	RECURSO SOCIAL
EVERTON DE SOUZA ENCARNACAO	Engenharia da Computação	RECURSO SOCIAL
HADASSA LUARY DOS SANTOS LOPES	Geologia	RECURSO SOCIAL
LORRANA CORREA DE ARAUJO	Geologia	RECURSO SOCIAL



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo**, **Pró-Reitora**, em 22/05/2024, às 16:58, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes**, **Diretor**, em 22/05/2024, às 17:05, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **2064172** e o código CRC **CFE3AC45**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231 CEP 69080-900, Manaus/AM, daest@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.000012/2024-47

SEI nº 2064172